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中小学校 ６年 学年だより R６．４．８

校庭の桜が満開になりました。進級おめでとうございます。いよいよ６年生。最高学年
のスタートです。これからの１年間は、中小学校の最上級生として、学校の中心として活
動することになります。それぞれの子が考えながら行動しなければいけません。一人一人
が責任をもって行動してくれるものと期待しています。今年はみんなが主人公として、輝
いてほしいと思います。そして、心も体も大きく成長するよう、楽しく生き生きとした学
校生活が送れるよう支援していきたいと思います。
保護者の皆様の御理解と御協力もどうぞよろしくお願いいたします。

＜４月の行事予定＞
日 月 火 水 木 金 土

１ ２ ３ ４ ５ ６

７ ８ 特３ ９ ５時間 10 11 12 13
新任式始業式 給食開始 入学式 委員会 避難経路確認

防犯ブザー点検 入学式準備 身体計測 視力検査 実行委員会

交通指導（～１７日）
14 15 16 17 18 19 ５時間 20

あいさつ週間 代表委員会 SST 全国学力学習状況調査 眼科検診 授 業 参 観 ・
PTA 総会・

クラブ 懇談会
アルミ缶回収

21 22 23 24 25 ５時間 26 ５時間 27
振替休日 避難訓練 引渡訓練 居住地確認 居住地確認

せきれい 教育相談アンケート ほたる総会

28 29 30 ５時間
昭和の日 交通安全教室

授業でお世話になります 学年委員さん お世話になります
さん（ さん）

・音楽・家庭・・・ 先生
・英語・・・ 先生 よろしくお願いします

進級おめでとうございます！
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学習予定
国 語 つないで、つないで、一つのお話 音 楽 歌声をひびかせて

準備 伝わるかな、好きな食べ物 心をつなげよう
帰り道 公共図書館を活用しよう 図 工 わたしのお気に入りの
漢字の形と音・意味 春のいぶき 場所

社 会 わたしたちのくらしと日本国憲法 今の気持ちを形に
算 数 対称な形 家 庭 生活時間をマネジメント
理 科 ものが燃えるしくみ 体 育 体ほぐしの運動

かけっこ・リレー

お知らせとお願い
○ノートについて

国語・算数のノートは、名前を書いて持たせてください。漢字練習、社会、理科、
道徳、自主学習のノートは学校で準備します。使い終わりましたら、各自で購入して
ください。

○道具箱に入れておくもの
・はさみ ・のり ・色鉛筆 ・クレパス ・フェルトペン ・ホチキス
・セロテープ ・歌はともだち ・三角定規 ・コンパス ・分度器
☆道具箱、鍵盤ハーモニカ、リコーダー、絵の具セット、習字セットは計画的に持っ
てきてください。

○全国学力学習状況調査について
１８日（木）に実施します。国語・算数の２教科です。前学年までの内容について出
題されます。４月中の学習や宿題等で復習を行いますので、家庭学習でもしっかり取り
組めるよう励ましてください。

◎保健関係書類、家庭環境調査票をお返しします。変更がありましたら朱書き訂正
して、指定された期日までに提出してください。

◎新しい教科書を配りました。学用品や持ち物には、すべて記名をお願いします。

【担任紹介】

今年度６年生を担任させていただきます、 です。

３年の時以来、２年ぶりです。昨年、５年生として成長した姿を見てきました。全員が
力を合わせて、６年生を送る会を成功させることができました。
今年も最高学年として、胸を張って卒業式が迎えられるよう、思い出多い充実した

１年を過ごせるよう、がんばっていきます。
一年間どうぞよろしくお願いいたします。


